

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**Από το πρακτικό 15/2020 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής
του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την ενάτη (9^η) Ιουλίου 2020, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ' αριθ. 8431/3-7-2020 πρόσκληση του Προέδρου.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2.Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας 4. Παπακωνσταντίνου Νίκος, 5.Παναγιώτης Δήμητσας, 6. Τσινάς Αργύριος, & 7. Δημήτριος Κυργιαφίνης, τακτικά μέλη.

ΑΠΟΝΤΕΣ: -

Αριθμός θέματος:4^ο **Ανάθεση έργου με τίτλο "Αντικατάσταση γεώτρησης στην περιοχή "Άγιοι Θεόδωροι-ΓΠ14 του οικισμού Γερακινής του Δήμου Πολυγύρου"**

Αριθμός Απόφασης: 160

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της Ο.Ε. κ. Αστέριος Ζωγράφος, ο οποίος και τόνισε ότι στην περιοχή του οικισμού Γερακινής της Δ.Κ. Πολυγύρου διαπιστώθηκε πρόβλημα λειτουργίας της γεώτρησης στη θέση " Άγιοι Θεόδωροι-ΓΠ14" με συντεταγμένες Χ=453174, Ψ=4458936. Αναλυτικότερα διαπιστώθηκε πρόβλημα λειτουργίας της γεώτρησης και συγκεκριμένα αδυναμία επαρκούς άντλησης νερού (μείωση παροχής). Στη συνέχεια κλήθηκε εξειδικευμένο συνεργείο με υδρογεωτρώπανο και έγιναν προσπάθειες ανέλκυσης με ταυτόχρονη περιστροφή της στήλης. Με τις εργασίες αυτές δεν κατέσται δυνατός ο απεγκλωβισμός του υποβρυχίου, με συνέπεια η γεώτρηση να θεωρείται κατεστραμένη και μη λειτουργική.

Από τα παραπάνω κρίνεται απαραίτητη και επιτακτική η ανάγκη αντικατάστασής της με νέα γεώτρηση που θα ανορυχθεί σε παρακείμενο χώρο, με κατεπείγουσες διαδικασίες διότι από την αναγκαστική παύση λειτουργίας της γεώτρησης, έχει δημιουργηθεί τεράστιο πρόβλημα έλλειψης πόσιμου νερού στον οικισμό Γερακινής.

Η Τεχνική Υπηρεσία προέβη στην σύνταξη της με αριθμό **6 /2020** μελέτης με τίτλο "Αντικατάσταση γεώτρησης στην περιοχή "Άγιοι Θεόδωροι-ΓΠ14 του οικισμού Γερακινής του Δήμου Πολυγύρου" η οποία εγκρίθηκε με την υπ' αριθμ. της Ο.Ε. του Δήμου Πολυγύρου.

Προκειμένου να αντιμετωπιστεί άμεσα το πρόβλημα έλλειψης πόσιμου νερού που δημιουργήθηκε από την καταστροφή μιας λειτουργικής γεώτρησης στο δίκτυο Γερακινής, η Τεχνική Υπηρεσία θεωρεί ότι δημιουργούνται οι συνθήκες για τη χρήση του δικαιώματος ανάθεσης του έργου με διαπραγμάτευση, αφού όπως αναγράφεται στο αρθ. **269** του **Ν. 4412/2016** η κατεπείγουσα ανάγκη οφείλεται σε απρόβλεπτα γεγονότα και δεν είναι δυνατή η τήρηση των προθεσμιών που προβλέπονται για τις ανοικτές, κλειστές και τις διαδικασίες με προηγούμενη προκήρυξη διαγωνισμού (Ν.4412/16, αρθ. 269, παρ.(δ)).

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω αλλά και τις διατάξεις του Ν3463/2006 παρ. (4.β.) σύμφωνα με την οποία πιστώσεις που έχουν εγγραφεί στους οικείους κωδικούς αριθμούς του προϋπολογισμού του Δήμου μπορούν να διατίθενται με απόφαση Δημάρχου,

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση Προέδρου και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ των μελών

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την ανάθεση του έργου με τίτλο ‘**Αντικατάσταση γεώτρησης στην περιοχή ‘Άγιοι Θεόδωροι-ΓΠ14 του οικισμού Γερακινής του Δήμου Πολυγύρου**’ με αριθμό μελέτης 6/2020 και προϋπολογισμό **56.424,46€ προ ΦΠΑ**, με χρήση της διαδικασίας με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (αρθ. 269Ν. 4412, αρθ. 50 της Οδηγίας 2014/25ΕΕ) καθώς και τις διατάξεις του αρθ. 158 του Ν.3463/2006.

Επί της απόφασης ψήφησαν ΛΕΥΚΟ τα τακτικά μέλη της Ο.Ε. οι κ.κ. Αργύριος Τσινάς και Δημήτριος Κυργιαφίνης

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 160 /2020

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Ακριβές Αντίγραφο
Πολύγυρος 9^η Ιουλίου 2020
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε.**

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**